Zawiercie 25.03.2021r

Odpowiedz na pytania do postepowania DZP/BZU/89/2021

Pakiet 111 Aparaty do pomiaru ci$nienia

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu 111 pozycjinr 2, 3, 4, 5 6 i utworzenie pakietu 111A
dla tych pozyc;ji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie.

Pakiet 112 Pozostate urzadzenia medyczne

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu 112 pozycjinr 6, 7, 8, 9 10 i utworzenie pakietu 112A
dla tych pozycji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie z pakietu nr 109 (41) pozycji 12-17 (tj. 6 szt. tozek Hill Rom)
i utworzenie z nich oddzielnego pakietu? Jako jedyny autoryzowany serwis 16zek szpitalnych firmy Hill-Rom
dziatajagcy na terenie Polski dysponujemy personelem przeszkolonym i doswiadczonym w pracy ze
wskazanymi urzadzeniami, dzieki czemu gwarantujemy najwyzsza jako$¢ przeprowadzonych ustug, podczas
gdy pozostale l6zka szpitalne zawarte w pakiecie nr 109 (41) produkowane sa przez innych wytworcow.
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydzielenie.

Czy zamawiajacy pozwoli zlozy¢ osobng ofert¢ na pozycj¢ nr 3 myjnia endoskopowa i 4 myjnia
ultradZzwigkowa z pakietu 1072

Odpowiedz: zamawiajacy pozwala zlozy¢ osobna oferte na pozycje 3 i 4 z pakietu 107.
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